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Tehtavissd 1, 2 ja 4 — 9 ratkaise annettu tehtava ja piirra tilanteesta kuva.

Kuuluuko piste (v/3,2 + v/3) suoralle, jonka yhtilo on y = —x 4 31/3? Enté ympyrille,
jonka yhtilo on 2% + (y — 2)% = 67

Leikkaavatko suorat, joiden yhtélot ovat y = 4o — 11 ja 2x + 3y — 4 = 07 Jos kylla, niin

missé pisteessé tai pisteissa?

Kirjoita suora yleisessd muodossa Ax + By + C = 0 (missa A, B,C € R, A # 0 tai
B # 0), kun sen yhtélo on

(a) y=Fkx+b

(b) z=¢,

missd k, b ja c ovat reaalilukuja.

. Olkoon suoran s yhtalé y = 2x/3 — 1/4. Mééritd suoran s kanssa yhdensuuntainen suora,

joka kulkee pisteen (0,1) kautta, ja kohtisuora suora, joka kulkee origon kautta.
Kuinka monta yhteista pistettd voi seuraavilla olla? Kerro kaikki vaihtoehdot. Todistuksia
ei tarvita.

(a) Kaksi suoraa.

(b) Kaksi ympyréé.

(¢) Ympyra ja suora.

Muuta ympyrd 22— x+13%+ 14y — 16 = 40 keskipistemuotoon. Miki on ympyrin keskipiste
ja sade?

Anna kahden ympyrian yhtalot keskipistemuodossa ja yhden suoran yhtélo siten, etté
kaikki kuviot leikkaavat toisiaan yhdessa pisteessa, ja mitkadn kaksi kuviota eivét leikkaa
toisiaan missdan muussa pisteessa.

Maééarita suoran 7z — 4y + 1 = 0 ja ympyran (z — 2)2 + 9% = 15 leikkauspiste tai
leikkauspisteet, jos niité on.

Missé pisteessé tai pisteissé (jos misséin) yksikkympyré ja ympyré (y + 2)°+(x — 1/2)* =
3/2 leikkaavat?

Monet ohjelmointikielet osaavat luoda pseudosatunnaislukuja valille |0,1[. Anna en-
simméisen asteen polynomifunktio, joka siirtda pseudosatunnaiset luvut valille

(a) 10,5]

(b) | = 2,5V

(c) ]a,b[, missé a < b ja seké a etté b ovat reaalilukuja.

(a) Ratkaise yhtalo |c + 7| = |¢|, missd ¢ on muuttuja.
)

b) Piirra funktion h: R — R, h(c) = |c + 7| — |¢|, kuvaaja ja ratkaise sen nollakohdat.



